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Les livres et documents sont interdits, ainsi que les calculatrices et les téléphones
portables.

Chacune de vos réponses doit étre justifiée et argumentée.

Exercice 1 (13 Pts)

On définit la fonctionf: R — R

x — f(x)=—lx|+ {|x2—1]+ x?

1) Déterminer 'ensemble de définition de la fonction f. (1 pt)

2) La fonction f est-elle paire, impaire ? ) (0,5 pt)

3) La fonction f est-elle continue sur son domaine de définition ? (3 pts)

4) Etudier la dérivabilité de f aux points-1, 0 et 1. (1,5pts+ 1,5 pts +1,5 pts)
5) Déterminer le domaine de dérivabilité de la fonction f. (2 pts)

6) Calculer f' sur son domaine de dérivabilité. (2 pts)

Exercice 2 (4Pts)

On définit la fonctiong: R — R

x — g(x) = arcsin(N2e* — e?¥)

1) Déterminer le domaine de définition de la fonction g. (2 pts)
2) Déterminer le domaine de dérivabilité de g. (1 pt)
3) Calculer g'. (1 pt)
Exercice 3 (2 Pts)

Soit une application fde [0 , 1] dans R.

On suppose que f est deux fois dérivable sur I'intervalle [0 , 1] et que f(0) = f (%) = f (1)
Montrer que f"’ s’annule au moins une fois dans[0 , 1].

NB : 1 point est attribué a une copie bien présentée.
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